

UE DECLARATION OF CONFORMITY ()



The manufacturer: PORTALAMPARAS Y ACCESORIOS SOLERA S.A.U.

C/ Villa de Madrid, 53 – 46988 Paterna (Valencia) España - Spain

Declares that the product described below:

Product: Socket 2P+E, 16A 250V + 1 USB A+ 1 USB C. 2,1A 5V. Flush

Reference: ERP60USBC

is in accordance with the legislation and directives indicated in the following point.

The purpose of the declaration described above is in conformity with EU standardisation legislation:

- Regulation (EU) 2023/988 of the European Parliament and of the Council of May 10, 2023 on general product safety, amending Regulation (EU) 1025/2012 of the European Parliament and of the Council and Directive (EU) 2020/1828 of the European Parliament and of the Council, and repealing Directive 2001/95/EC of the European Parliament and of the Council and Council Directive 87/357/EEC.
- Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of June 8, 2011 on restrictions on the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, and subsequent Directives: EU 2015/863 + EU 2017/2102.

By compliance with the following harmonized standards:

• UNE-20315-1-1:2017; UNE-20315-1-2:2017

UNE-EN IEC 63000:2022

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Additional information:

Place and date of issue: Paterna, on 12/12/2022

Signed by: Antonio Moya Blázquez

On behalf of: Portalámparas y Accesorios SOLERA S.A.U.

Signed by: Antonio Moya Blázquez

Quality Department Manager.

www.psolera.com



UE DECLARATION OF CONFORMITY ()

